



Rejtőzködő kincseink

Protestáns középiskolások figyelem!

A Református Tehetséggondozó Alapítvány Kuratóriuma és a Reformáció Emlékbizottság január elején újra meghirdette “Rejtőzködő kincseink” pályázatát Kárpát-medence protestáns középiskolái számára.

A tavalyi izgalmas dolgozatok után idén is számítanak az értékes pályaművekre. A téma a Kárpát-medencei protestantizmus 500 éves iskolateremtő és iskolafenntartó, múltat és jelent összekapcsoló öröksége. Mindez legyen méltó a reformáció fél évezredes történetének ünnepléséhez, amely az állandóan megújuló, egyszersmind gyökereit ismerő és kutató folyamatnak is része. Esszét, leírást, vagy értekezést várunk, amely egy ma is működő vagy egy egykori protestáns iskola eddig ismeretlen rejtőzködő kincsét mutatja be.

2016. június 30-ig van idő elmélyedni és elkészíteni a műveket. A legjobbak bejutnak a második fordulóba, ahol egy diákkonferencia keretében prezentációs formában mutathatják be kutatási eredményeiket. A konferencia tervezett helyszíne és időpontja: Debrecen, 2016. szeptember 23-25. Az értékes jutalommal járó végleges helyezések ezután alakulnak ki.

Mindezekon felül miért érdemes még pályázni? Az elkészített munkák színvonalától függően a pályázat anyagából kiadvány is készülhet. A legjobbak és segítő tanáraik németországi reformációs emléktúrán vehetnek részt.

Részletek a [csatolt pályázati felhívásban](#).

www.reformacio2017.hu



A tavalyi év győztesei:

I. hely megosztva:

Az Arany János Református Gimnázium bemutatása - Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium(Nagykőrös) és
A rimaszombati protestáns értékek bemutatása - Tompa Mihály Református Gimnázium (Rimaszombat).
Jutalom: 100.000-100.000 Ft.

II. hely megosztva:

"Öt évszázad - öt talentumos ember a Sárospataki Református Kollégium történetéből"
- Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma, Általános Iskolája és Diákotthona valamint
"Kisújszállás város protestáns értékei" - Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola (Kisújszállás)
Jutalom: 75.000-75.000 Ft

III. hely:

"Sziget a városban" - Deák Téri Evangélikus Gimnázium (Budapest) és
Jutalom: 50.000 Ft.

IV. hely:

"Református örökségünk Pápán" - Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, Művészeti Szakközépiskolája és Diákotthona
Jutalom: 25.000 Ft